
U N  H O G A R  L I M P I O

¿Sabías que los resultados de los hijos en
los hogares limpios son mejores?
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ESTO  ES  AS Í :  EN  HOGARES  L IMPIOS ,
N IÑOS  RESPONSABLES .

El 53% de los padres que viven en casas que están 
perfectamente limpias, consideran que sus hijos son 
“Muy responsables”. 26 puntos por encima de la media.
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UN HOGAR L IMPIO  
ATRAE  LOS  
SOBRESALIENTES

Porque un 80% de 
padres y madres 
están de acuerdo en 
que tener la casa muy 
limpia ayuda a sus 
hijos en los estudios .

LOS PRIMEROS DE  
LA  TELECLASE .

Los niños y jóvenes que 
viven en hogares más 
limpios se sienten 
mejor estudiando y 
haciendo las tareas en 
casa. Y eso se traduce 
en un 43%, 32 puntos 
más que en las casas 
sucias.


